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Exercice 1

Définition du noyau d’une matrice M ∈M`,m(K).

ker(M) =
{
X ∈Mm,1(K)

∣∣∣MX =
−→
0`

}
.

Exercice 2

Soit L = (u1, u2, · · · , up) une famille de vecteurs de Rn. Écrire avec des quantificateurs : L est génératrice de Rn.

L est génératrice de Rn si et seulement si ∀v ∈ Rn,∃α1, · · · , αp ∈ R,
∑p

i=1 αiui =
v.
Exercice 3

Formules pour la probabilité d’une union et pour la probabilité d’un intersection (avec toutes les hypothèses).

Soient A,B ∈ P(Ω) avec P(A) 6= 0,

P(A ∪B) = P(A) + P(B)− P(A ∩B) P(A ∩B) = P(A)PA(B).


